



MAGYAR CSOPORTPSZICHOTERÁPIÁS EGYESÜLET
HUNGARIAN ASSOCIATION for GROUP PSYCHOTHERAPY

H-1121 Budapest, Szilassy út 6., Hungary

☎ (36) 1/156-8044

(banking account number) HNB 217-9829225659692

vezetőség/bord

SZCZYWCsator

elnök/vezető

KISS György Ádám

titkár/secretary

DEVALD Péter

penztáros/treasurer

BLUMEL Ferenc

FONYÓ Illona

SÁFRÓ Erika

SZABÓ Fülöp

CSOPINFO

A Magyar Csoportpszichoterápiás Egyesület

TÁJÉKOZTATÓJA

I. SZÁM

1990. MÁJUS

BEKÖSZÖNTŐ

...Mindenki más nyelven beszél,
mindenki más nyelven hallgat,
más nyelvet ért meg, más síkban él,
másfajta semmit takargat...

(Cörsi István: Válatzatok egy közhelyre)

Kedves Egyesületi Társak!

Szeretettel köszöntök mindenkit, akinek életelme a reménytelen csoda, hogy megéltse az embereket együtt, egymással, egymás révén.

Ürömmel és szeretettel, a kezdők-újrakezdők izgalomával bábáskodunk az önálló egyesületi élet elindításánál, s bocsátjuk útjára az első "Csopinfo"-t. A kezdéshez-újrakezdéshez hozzátartozik, hogy kezdeményezzünk, neveket adjunk, tisztázzunk. A januárban bizalmat kapott vezetőség igyekszik ennek a feladatnak eleget tenni. Alakul a hosszútávú program, van emblemánk, (bár nem vagyunk vele igazán elégedettek); indul a "Csopinfo" (bár szeretnénk jobb nevet találni), megvan a bankszámla meg a pecsét, a levélpapír (s így rendelkezünk az egyesületi identitás kellőkéivel). Persze mind ezek mögött az igazi kérdés: Mi a Csoportpszichoterápiás Egyesület? Mire van, hogyan működjön? Alapító tagként hatvanegyen jelztük, hogy vállaljuk az érintettségét, a közre- és együttműködést e kérdésekben.

A csoportpszichoterápia fogalmát hazánkban - de nemzetközileg is - egyaránt használják egy tágabb és egy szűkebb értelemben. Laza határral jelenti a pszichoterápiás, a terápiás indíttatású csoportmódszerek és -gyakorlat összességét, irányzatok főlé rendelt gyűjtőfogalomként, valamint - szintén elég tágan, lazán megvonható határral - az alapvetően verbális technikát használó, pszichoanalízisre, csoportdinamikára, interakcionista és rendszer szemléletre változó hangsúlyai építő csoportpszichoterápiákat. Egyesületünk céljában a fogalom szűkebb értelmezéséhez áll közel. Nem kíván mindenfajta csoportmódszer gyűjtője lenni, hiszen van olyan irányzat, amely kellően kiépített önállósággal rendelkezik (pl. pszichodráma), s van olyan, amely nem válik szét az alapját jelentő egyéni irányzattól (pl. személyközpontú megközelítés). A pszichoterápiás klinikai irányzat mellett viszont teret kívánunk biztosítani minden olyan csoportmódszer művelőjének, aki a klinikumban vagy határterületén dolgozik.

A csoportpszichoterápia hazai története jellegzetes szakaszokból, kezdésből és újirakozásokból áll, eléggé híven tükrözve a társadalmi változásokat. Képzelnék magunkat gondolatban Lieberman Lucy Kazisztikai személynéjére az ötvenes években, vagy Hidas első kiképző csoportjába egy évtizeddel később. 1974-ben indult a Pszichoterápiás Hétvégek sorozata, ahol a csoportpszichoterápia az egész pszichoterápiás mozgalmat értékkel tette. Megszülettek és elterjedtek az ártalmatlanító fogfoglalások - a "verbális-szabad-interakciós csoport", az analitikus szemléleti rész takeresára, és az "onimereti csoport", mint a képzés (később a kiképző) leplezése. Tíz éves időszakot ölel fel a Csoportpszichoterápiás Munkacsoport működése a Magyar Pszichológiai Társaságon belül. Ez az időszak, melyben előbb én, majd Fonyó Ilona volt a munkacsoport vezetője, a csoportpszichoterápia széleskörű legitimációját hozta meg, mind a szakmai gyakorlatban, mind pedig a képzésben. A gyors fejlődés sokáig eltakarta azokat a zavarokat, melyek megoldása önálló egyesülettől jobban várható. Igarából nem volt tagság, a munkacsoportot Kicsosportnyi lelkes (alkötelezett? szakmaiügyködő?) gárda vitte, a különböző felmérések szerint többszáz főnyi "érdeklődő" passzív részvétel mellett. Összemosódott az egyesületi élet és a képzés, elsorvadtak az egyesületi élethez tartozó programok. A képzés iránti időleges nagy érdeklődés eltakarta, hogy ez a csoportpszichoterápiás gyakorlatban alig kamatozik.

Kedves Tagtársak! Szakmai tevékenységen legizgalmasabb, legkimerítőbb, legalkeseredetebb, legváratlanabb élményei csoporthoz kötődnek. A pszichoterápiás csoport egyre nagyobb rejtély számomra, egyre inkább igényelném, hogy ne csak a rutint jelentse, s ebben az Egyesületnek fontos szerepet tulajdonítsak.

Borzasztóan hiányozna, ha nem dolgozhatnánk csoportokkal, és - bevallom - renki kívül jó érzés, hogy csoporthelyzetben otthon érzem magam. Mégis a csoportpszichoterápia munkáimnak, szakmai identitásomnak csupán egy része, s azt gondolom, ez olyan probléma, melyet valamilyenünk szembe kell nézni. Az Egyesületünknek akkor van értelme, ha tagjai nagyobb részének tevékenységében, elkötelezettségében nem csupán esetlegesen, hanem - ha nem is elsődleges - de szerves része van.

Nagy az Egyesületünk? Kicsi? A számok családok: Akkora, amennyit csinál, és akkor jó, ha tagjai szerint, tagsága elégedettségére működik. Terhe nincsen, lehetősége van, kíváncsi mindenkinre, hogy értelmét lássa, találja tag-ságának. (Szfyi Gábor)

S Z E R K E S Z T Ő I E L K É P Z E L É S E K

Most, hogy megalakítottuk a Magyar Csoportpszichoterápiás Egyesületet, örömlünk és elégedettséglünk mellett jelentkezett az az igény is, hogy ne csupán közgyűléseink, rendezvényeink és esetleges találkozásaink biztosítsák az Egyesületünk életét érintő információk továbbítását. Elközelítésünk szerint e "hírlappal" a tagok közötti kapcsolatafelvétel, a tagság tájékoztatását segítjük majd elő. Híreket közlünk a hazai és nemzetközi szakmai- és tudományos élet eseményeiről, pl. nemzetközi konferenciák, szakmai könyvek megjelenése, stb. Szívesen közlésszűk más hazai társaságok híreit és hírdetéseit is, ezzel a széleskörű tájékoztatást szeretnénk biztosítani.

Remélem, hogy a most útjára induló Csoport, melyet a tervek szerint negyedévenként igyekszünk megjelentetni, fontos információkkal szolgál majd a tagok számára. Ennek elősegítése érdekében örömmel fogadok minden javaslatot, véleményt, információt, valamint a Csoport tartalmára és formájára vonatkozó minden visszajelzést.

Kérem, ne habozzon, akinek ötlete, javaslata van, hanem lépjen kapcsolatba velem levélben, telefonon, vagy személyesen.

(Bokor László szerkesztő, cím: 1121. Budapest, Szilassy út 6., T: 1568-044)

.

Kiss György Ádám (titkár): Szociológus, csoportpszichoterapeuta vagyok, 1986-tól részt vettem a Munkacsoport vezetőségében. Ahhoz, hogy Egyesületünk ne csak formálisan működjön, a további munkához megvalósítható ötletekre van szükségünk. Fontos feladatomnak tartom ezek gyűjtését és közös kidolgozásuk megszervezését.

Foglalkoztat az is, hogyan tehetnénk ismeretbő és elismertté a csoportpszichoterápiás módszereket a szakmában és a szakmán kívül. Az INF0-ban megjelenő címlista segítheti a társasági élet élénkülését, de talán jó lenne mindenkirtől egy rövid bemutatkozást olvasni, hogy tudjuk, milyen területeken szövetkezhetünk egymással.

.

Dévald Péter (pénztáros): Pszichiáter és csoportpszichoterapeuta vagyok. Tündérhegyen dolgozom 1984 óta. 1988-tól látom el a MPT Csoportpszichoterápiás Munkacsoport, majd 1990 január 19-től a Magyar Csoportpszichoterápiás Egyesület pénztárosa teendőit.

Az Egyesület beiktatása óta eltelt időszakban két folyószámát nyitottunk meg. Az egyik, melyre a tagdíjbefizetések is történnek, a XIII. ker. Visegrádi utcai OTP fiókjában van. Megindításához rendelkezésünkre állt a Munkacsoport korábbi pénze. A számlaszám: 5659692.

A másikat, melyre az IAGP tagdíjak folynak be, a Magyar Külkereskedelmi Banknál indítottuk. Számlaszám: 203-19692. Szóba került még, hogy ugyanitt devizaszámját is indíttanánk.

Az egyesületi tagdíj 300.-Ft, melyet minden tagunktól kérünk, hogy pontosan fizesse be, mert zavaratlan üzemelésünket így tudjuk biztosítani.

Az egyesületi élet-fejlesztéséhez szponzorokat is keresünk, és kértünk minden érdekelteket, hogy ebben tanácsaival, ötleteivel, összekötöttségével legyen a segítségünkre. Az 1568-044 telefonszámon lehet elérni, a pénzügyekkel kapcsolatos problémákban, kérdésekben.

.

Szabó Péter (vezetőfői tag): Pszichoterápiás osztályt vezetek Szigetváron, 41 évesen kerültem a végkardól az Egyesület vezetéskébe. Pszichiáter vagyok, a kríziscsoportról szóló esettanulmányom nyertem el a pszichoterapeuta címet. A csoportmódszerekhez való vonzódás és gyakorlati elkötelezettség végig kísérté pályámat, már korábban bekerültem a pszichoterápiás csoport-vezetők országos regiszterébe. Elsősorban depressziósokkal, szuicidális krízisben lévőkkel foglalkozom, és mindezen témakörökben a video pszichiátriai alkalmazásával is.

Az egyesületi életben fontos részfeladataim a vidéki műhelyekkel és szakemberekkel, továbbá - vezetői tagságom révén - a Magyar Szociálpaszichiatríai Társasággal való kapcsolattartás. (Címem: 7900 Szigetvár, Miklós u.2.)

.

PROGRAMBIZOTTSÁG

Az Egyesület vezetőségén belül programbizottságot hoztunk létre. Tagjai: Kiss György Ádám, Safir Erika, Szabó Péter, koordinátorként Blümel Ferenc. Feladatunk hosszútávon az egyesületi élet keretei kialakításának, gazdagításának segítése. Rövid távon gondolkodva májusban szervezzük első egyesületi vitestűnköt, a következő szeptemberre tervezzük. Fontosnak érezzük csoportpszichoterapeutaságunkra, identitásunkra, munkánkra, lehetőségainkra vonatkozó gondolataink kidolgozását. Gondolkodunk tapasztalatainkon konferencián - hiszen sokan, sokféle rezsimben dolgozunk különböző típusú csoportokkal - és személyes találkozásokban egy-egy hétvégén ismerkedéssel, továbbképzéssel, sajtóinterjúval. A programbizottság tagjai is keresik a kapcsolatot az egyesületi tagokkal, keresettek ti is minket ötlettel, igényvel, szervezési kapacitással.

(Levelelm: az Egyesület telephelye. Telefon: 1568-044 Blümel Ferenc)

.

EGYÜTTMŰKÖDÉS MÁS EGYESÜLETEKKEL

Fontosnak gondoljuk a kapcsolat kialakítását minden olyan egyesülettel, mellyel közös ügyünk lehet. A számbajövő egyesületeket a vezetőség tagjai között szétosztottuk azzal, hogy személyes, elsősorban ne formalizált kapcsolatok kialakítására törekedjünk.

A Magyar Pszichiátriai Társasággal kiépitendő kapcsolat nekem jutott. Előzményeként a Pszichiátriai Társaság elnöksége segítéskészen támogatta az önálló egyesület megalapításának döntését, bár ez egyben a csoportpszichoterápiás munkacsoport megszűnését jelentette. Feszültséget okozott, hogy bár az előkészítő bizottság időben adott tájékoztatást, és az alakuló közgyűléstől, együttműködési szándékunkról is tájékoztattuk a Pszichiátriai Társaság elnökségét, néhány vonatkozó levél csak elküldése után több héttel érkezett meg, a Társaság csak utólag jelezte, hogy pl. az alapító tagságra szólító felhívást nem hozza le a tájékoztatójában.

Április 26-án a Társaság megbeszélésre hívta azoknak az egyesületeknek a képviselőit, akik együttműködési szándékot jeleztek. Két téma került

fel: közös rendezvények és az információ. A közös rendezvényekben elvileg mindenki egyetértett, konkrét javaslat senkitől sem került fel. Világos, hogy egy közös rendezvény közös tervezést, terhek és nyereségek előzetes szerződés alapján való viselését kívánja. Az információ kérdésében a társaság képviselői egyoldalúan megfogalmazott ajánlatot terjesztettek elő: Ha egy másik egyesületnek legalább 30 közös tagja van a Pszichológiai Társasággal, vagy jogi személynként belép a Társaságba, akkor a Társaság hűdteését, stb. ugyanúgy lekötli, mint többi alegységét, tagjait.

A Csoportpszichoterápiás Egyesület Képviselőiben kétoldali információ-cserét javasoltam - természetesen figyelembe véve az egyesületek taglétszáma közötti eltéréseket. Három típusú információt küldöböztem nekünk meg: a) - alapvető hírek, melyek közlésében a fogadó egyesület maga is érdekelt (pl. nemzetközi konferenciák); b) -mások egyesület vezetőségének tájékoztatására szolgáló információk, melyekből a fogadó egyesület vezető-sége válassza ki, hogy mit tesz bele az infójába; c) "fizetett" hírdteések meggyezés, szerződés alapján. Egyelőre a kilinduló álláspontok maradtak.

A Magyar ~~Pszichológiai~~ Társaság közleményeinket elfogadja, valamilyen költségterítés mellett.

(Székelyi G.)

MEGALAKULÓBAN A
C SOPORTANALITIKUS KIKÉPZŐ INTÉZET

A vezetőség arra az álláspontra helyezkedett, hogy a további együttműkö-dések kialakulásáig is közneadjuk más egyesületek alapvető híreit.

.....

Az elmúlt másfél évben, mióta az elköpzelés megvalósítása reális lehetőséggé vált, sok vita, gyakran értetlenség kísért az önálló kiképző Intézet megalapítását. A vita egyrészt az elnevezésnek szólt, a fogalmak kavalkádjában az analízis, csoportanalízis kifejezés elidegenedett, az elkülönült elit komotációjával, mely szembenáll az általános "verbális-szabadinterakciós" gyakorlattal. A valóságban a csoportanalízis "a pszicho-terápia azon formája, mely összeépíti a pszichoanalitikus pszichológiából, a szociálpszichológiából, a csoportdinamikából, a szociológiából és az antropológiából származó elméleteket. Integratív megközelítés, melyben S.H. Foulkes úttörő szerepet játszott, és amely arra a szemléletre támasz-

codik, hogy az ember eredendően csoportlény." (a Group Analysis folyóirat definíciója). A meghatározás nem tér el érdemben attól, ahogyan a képzési rendszerünk elméleti hátterét a nyolcvanas évek elején magunk is definiáltuk. Ezt megerősítette az, hogy az Európai Csoportanalitikus Kiképző Intézetek Hálózatában képzési rendszerünk formájának és tartalmának ismeretében un. minősítő ("qualifying") intézetként fogadtak el minket.

A másik vitakérdés úgy szólt, hogy miért nem az egyesület alegységaként működne az intézet? Az önálló szervezetet a két működésmd (egyesület, tanintézet) alapvetően eltérő jellege indokolja. Racionáljgát jelzi, hogy ahol hosszabb távon szervezett, rendszer-jellegű képzés folyik, ott előbb-utóbb ez önálló szervezetben törtérik. Nálunk áhhoz szoktunk, hogy biztonságosabb a tevékenységeket összemosni, bújratni, s hogy például a végén adózási szempontok szabdtak meg képzési ideológiákat. A kiképzői tevékenységből nem az elkötelezettség jelent meg, hanem a presztizs és a jövedelmezőség, miközben a képzés infrastrukturális fejlesztése lemaradt. A kiképző intézeti működés folyamatosan a képzés minden szintjének és összetevőjének tartós, számunkérhető színvonalú végzését biztosítja, kellő számú kiképzővel. Munkatársai vannak, a hallgatók alapvetően a képzés idejére kerülnek az intézettel kapcsolatba.

Természetes ugyanakkor az egyesület és az intézet együttműködése, például: szakmai kérdések képviselőletében. A CSAKI ezért tagjaitól megkérénja, hogy legyenek tagjai a Csoportpszichoterápiás Egyesületnek. Mivel az Egyesület vezetőségében a kérdésben még nem alakult ki konszenzus, úgy döntöttünk, hogy a vezetőség egyik tagja (Kiss György) egyelőre megfígyelőként vegyen részt a CSAKI ülésin, ahol ezt szintén elfogadták, s a közgyűlésen már erre támaszkodva tegyen javaslatot a vezetőség a CSAKI-val való együttműködésre.

A CSAKI megalakulásának jogi procedúrja húzódik el, a részvételt vállaló kiképzők a megalakulásról már februárban döntöttek. A CSAKI a korábbi csoportpszichoterápiás munkacsoport égisze alatt elkezdett képzés szerves folytatója.

(Székelyi Gábor)

.....

H I R E K

Még a Csoportpszichoterápiás Munkacsoport kezdeményezésére szerkesztőbizottság alakult, hogy válogatást készítsen a nemzetközi csoportpszichoterápiás irodalomból. E válogatás "Csoportpszichoterápiás Szöveggyűjtemény" címmel kerül kiadásra. A munkálatok a nyomdai fázisnál tartanak jelenleg. A tervek szerint a kötet a nyár végén fog megjelenni.

==.==.==

A vezetőség, ill. az egyesület nevében pályázatot nyújtottunk be az "Egészséges Nemzetért" alapítványhoz, támogatást kérve egy olyan csoportpszichoterápiás kiadványsorozatot elkészítéséhez, melyben az utóbbi öt év csoportpszichoterápiás irodalmát szeretnénk áttekinteni.

(Bilmeal Ferenc - Dévald Péter)

==.==.==

Az Egyesület vezetősége megkezdte a működési szabályzat tervezetének kidolgozását. Elkészülte után a Csoportban megjelölnék.

==.==.==

A Csoportpszichoterápiás Egyesület következő közgyűlésére 1990. szeptember 28-án 15 órákor kerül sor. A helyszín kiválasztása folyamatban van, erről később értesítést küldünk. A közgyűléshez kapcsolatosan tudományos ülésre is sor fog kerülni, amelyben John (János) Salvendy tart előadást.

==.==.==

A Magyar Csoportpszichoterápiás Egyesület "A csoportpszichoterápia kialakulása és fejlődése Magyarországon" témakörben kutatást tervez. Tárgyi dokumentumokat, esetleges nem publikált írásokat, feljegyzéseket gyűjtünk, továbbá interjúkat készítünk a csoportpszichoterápia hazai úttörőivel és néhány jelenlegi elkötelezettjével.

Aki a források felderítésében segítségünkre tud lenni, illetve aki a

kutatás iránt érdeklődik, jelentkezzen a Magyar Csoportpszichoterápiás Egyesület vezetőségénél. Cím: 1121. Bp. Szilassy út 6. (Fonyó Ilona - Kiss György Ádám)

==.==.==

A Jugoszláv Csoportanalitikus Intézet, a Zágrábi Orvosi Egyetem és a Jugoszláv Csoportpszichoterápiás Egyesület szervezésében 1991. szeptember 1 - 5. között, Zágrábban kerül megrendezésre a Jugoszláv Csoportpszichoterapeuták I. Kongresszusa, nemzetközi részvételrel. A kongresszussal kapcsolatosan bővebb információt Kiss György Ádámól lehet kapni: XII. Nevelési Tanácsadó, T: 1551-246 XII. Csörsz u. 51.

==.==.==

A Magyar Pszichiatríai Társaság I. Vándorgyűlését 1990. november 8-9-10-én rendezni meg Sopronban.

==.==.==

Május 24-én rendeztük meg első viteasítunkat. Fonyó Ilona, Horányi Katalin és Szőnyi Gábor voltak a vitaindítók. Beszélgetésünk témája a csoportvezetői, csoportpszichoterapeutai identitás volt. Hangulati összefoglalóként azt mondhatjuk, hogy miközben mikroszkóp alatt kerestük említett identitásunkat, az egyszer csak körvonalazódni kezdett elközelítéseinkben, terveinkben, megfigyelésünkben, célkitűzéseinkben.

==.==.==

A MAGYAR CSOPORTPSZICHOTERÁPIÁS EGYESÜLET
ÁLLAPÍTÓ TAGJAI

- Ajkay Klára 1126. Némethölgyi út 27.
- Bagdy Emőke 1055. Szt. István krt. 5. II/5.
- Bagotai Tamás 1092. Ráday u. 30. II/1.
- Barcy Magdolna 1113. Molnár Erik u. 17.

Béres György	1025. Kapy u. 27. I/2.
Bjumej Ferenc	2092. Budakeszi, József A. u. 34.
Bodor György	1025. Napvirág u. 21.
Bokor László	1121. Bazin u. 9.
Buza Domokos	1013. Attila u. 47. III/2.
Csahai Márta	6723. Szeged, Hajós u. 24.
Csuhai Cs. Klára	1112. Kérő u. 10.
Csúsz Klára	2092. Budakeszi, József A. u. 34.
Denton, Mária	11 Oak Hill Av. London, NW3
Dévald Péter	1055. Stollár B. u. 22. fsz.7.
Erdélyi Ildikó	1093. Közraktár u. 22/B.
Fonyó Ilona	1011. Bem rkp. 15.
Förizs.Éva	1111. Egri J. u. 36.
Fővenyi Mária	1133. Kárpát u. 52.
Gábor Anna	1021. Széner u. 29.
Göncz Kinga	1037. Aranyvölgy u. 17.
Grünezeisz Attila	1123. Alkotás u. 48.
Harmata János	1148. Kerepesi u. 32. III/46.
Hidas György	1011. Bem rakpart 15.
Hidvégi Gabriella	1087. Hungária krt. 32-34/A.
Horányi Katalin	1126. Hollós S. u. 26.
Jánosik Judit	1025. Napvirág u. 21.
Jóc György	1066. Lovag u. 19.
Kapáter István	1122. Határőr u. 24.
Kapusi Gyula	1117. Hamzabégyi u. 8.
Kézdi Balázs	7621. Pécs, Perczel M. u. 1/2.
Kiss György Ádám	1126. Márvány u. 27.
Laczkó Katalin	8347. UKK, Kossuth u. 25.
Lovas Zuzsa	1026. Riadó u. 12.
Lust Iván	1113. Molnár Erik u. 17.
McMenay Kerényi Gabriella	1124. Vercse u. 17.
Mészáros Judit	1055. Szt.István krt. 13.
Molnár Péter	6722. Szeged, Április 4. u. 39.
Nagy Márton	8000. Székesfehérvár, Pintér K. u. 31-33.
Németh László	1121. Szilassy u. 6.
Ormay Antal Pál	113 Goldhurst Terrace, London, NW6

Osváth Józsefné	1124. Tornaújja u. 21.
Pajor András	1096. Thaly K. u. 50.
Parádi József	1097. Vaskapu u. 7. III/6.
Pável Magda	1111. Bicskei u. 4.
Pupos László	2030. Érd, Túr u. 13.
Raffai Jenő	1032. Gyenes u. 1/B.
Safir Erika	1026. Pasareti u. 96..
Simon György	1076. Thököly u. 21. II/22.
Simon Miklós	1038. Valéria u. 11/A.
Sitku Valéria	1028. Hídegkúti út 71.
Sükkösd Enikő	1072. Klauzál u. 13.
Süle Ferenc	1029. Nádor u. 19.
Szabó Péter	7900. Szigetvár, Miklós u. 2/2.
Szász Anna	6722. Szeged, Nemesfakács 9/b.
Szeccsödi Ildikó	8000. Székesfehérvár, József A. u. 77/1.
Székelly Vince	4032. Debrecen, Jerikó u. 15.
Szönyi Gábor	1022. Léway u. 5.
Tomcsányi Teodóra	1124. Tornaújja u. 23.
Torna Kálmán	1126. Tartsay V. u. 15.
Vikár András	1132. Victor H. u. 45.

.

H Í R D E T M É N Y E K

Azon csoportpszichoterapeuták számára, akik tagjai a Magyar Csoportpszichoterápiás Egyesületnek, továbbá szerepelnek a Csoportpszichoterápiás és Személyiségfejlesztő Tanulmányi Bizottság pszichoterápiás, vagy kiképző regiszterében, és aktív nyelvtudással rendelkeznek, lehetőség nyílik belépni a Nemzetközi Csoportpszichoterápiás Egyesületbe (International Association of Group Psychotherapy, IAGP). A tagság előnyei: információ-áramlás, kedvezményes részvételi nemzetközi rendezvényeken, kapcsolattöbbités. Aki a fenti kritériumoknak megfelel, jelezze belépési szándékát. A tagsági díj három évre 3000.- Ft. Az alacsony tagdíj és a forintban történt fizetés a Nemzetközi Csoportpszichoterápiás Egyesület kedvezménye.

(Magyar Csoportpszichoterápiás Egyesület vezetősége)

Keresünk vállalkozót, aki vállalja a következő év alapfokú csoportpszichoterápiás tanfolyamainak összefogását. Az első és második évfolyam rendkívül sikeres volt, ezeket Soós Nóra és Hídvégi Gabriella szervezték. A tanfolyamszervező díjazásban részesül.